
Rechtskurve

Krümmung
M = 1000/R (cm)
Linkskurve

Querneigung

M = 1 : 20
linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

FR Nürnberg
FR Passau

45
0,

00

36
4,

56

87
1,

86

65
0,

00

R=-3972,67

R= 8

L=1876,34
L=507,29 L=1123,70

A=1419,62

45
0,

00

65
0,

00

q=2,5%

Gradiente

Gelände
Links

Gelände
Rechts

Station

315 ,00 m ü. NN

502+500 503+000 503+500 504+000 504+500Km

33
0,

32

33
0,

26

33
0,

22

33
0,

19

33
0,

18

33
0,

18

33
0,

18

33
0,

18

33
0,

21

33
0,

24

33
0,

29

33
0,

35

33
0,

42

33
0,

50

33
0,

60

33
0,

71

33
0,

83

33
0,

96

33
1,

11

33
1,

26

33
1,

41

33
1,

56

33
1,

71

33
1,

85

33
1,

96

33
2,

05

33
2,

12

33
2,

16

33
2,

18

33
2,

18

33
2,

18

33
2,

16

33
2,

11

33
2,

04

33
1,

94

33
1,

83

33
1,

72

33
1,

61

33
1,

50

33
1,

39

33
1,

28

33
1,

17

33
1,

06

33
0,

95

33
0,

84

33
0,

73

33
0,

62

33
0,

01

32
9,

94

32
9,

69

33
4,

15

32
9,

43

32
9,

45

32
9,

26

32
9,

10

32
9,

08

33
5,

73

32
9,

71

32
9,

35

32
8,

93

32
8,

71

32
8,

88

32
8,

85

32
8,

59

32
8,

85

32
8,

98

32
9,

33

32
9,

90

33
0,

07

33
0,

76

33
0,

56

33
1,

11

33
1,

35

33
0,

41

33
1,

11

33
1,

08

33
7,

07

33
0,

42

33
0,

44

33
0,

47

33
0,

46

33
0,

39

33
0,

42

33
0,

20

33
0,

02

33
0,

34

33
0,

37

33
0,

76

33
0,

48

33
0,

38

33
0,

48

33
0,

51

32
9,

98

32
9,

91

33
0,

03

33
0,

42

33
0,

14

32
9,

73

32
9,

59

32
9,

57

32
9,

55

32
9,

53

32
9,

53

32
9,

59

32
9,

68

32
9,

77

32
9,

87

32
9,

96

33
0,

06

33
0,

25

33
0,

45

33
0,

57

33
0,

58

33
0,

90

33
0,

89

33
0,

90

33
1,

15

33
1,

22

33
0,

97

33
1,

04

33
0,

87

33
7,

88

33
0,

50

33
0,

57

33
0,

66

33
0,

66

33
0,

37

33
0,

19

32
9,

84

32
9,

78

33
0,

52

33
0,

66

33
0,

61

33
0,

33

33
0,

58

33
0,

65

33
0,

72

45
0,

00

50
0,

00

55
0,

00

60
0,

00

65
0,

00

69
0,

00

70
0,

00

75
0,

00

80
0,

00

85
0,

00

90
0,

00

95
0,

00

0,
00

50
,0

0

10
0,

00

15
0,

00

20
0,

00

25
0,

00

30
0,

00

35
0,

00

40
0,

00

45
0,

00

50
0,

00

55
0,

00

60
0,

00

65
0,

00

70
0,

00

75
0,

00

77
6,

00

80
0,

00

85
0,

00

90
0,

00

95
0,

00

0,
00

50
,0

0

10
0,

00

15
0,

00

20
0,

00

25
0,

00

30
0,

00

35
0,

00

40
0,

00

45
0,

00

50
0,

00

55
0,

00

60
0,

00

65
0,

00

S = 0,30 %
L = 1065,00 m

S = 0,30 %
L = 1086,00 m

S = 0,22 %
L = 1243,75 m

km 502+690,000
H  = 200000,000 m
T  = 601,386 m
f  = 0,904 m

km 503+776,000
H  = -108000,000 m
T  = 281,548 m
f  = -0,367 m

329,271
332,544

50
26

88
,6

1
33

0,
18

50
32

91
,3

9
33

1,
08

50
34

94
,4

5
33

1,
70

50
38

19
,9

5
33

2,
19

50
40

57
,5

5
33

1,
92

G
V

S
 B

a
rb

in
g

 -
 N

e
u

tr
a

u
b

li
n

g

G
V

S
 U

n
te

rh
e

is
in

g
 -

 O
b

e
rh

e
is

in
g

B
A

B
-K

a
b

e
l

T
-C

O
M

B
a

y
e

rn
w

e
rk

 F
re

il
e

it
u

n
g

 1
1

0
 k

V

2
x

 M
it

te
ls

p
a

n
n

u
n

g
s

k
a

b
e

l
R

E
W

A
G

 2
0

 k
V

W
a

s
s

e
rl

e
it

u
n

g
W

Z
V

 R
b

g
 S

ü
d

 D
N

 4
0

0
G

G
G

S
c

h
u

tz
ro

h
r 

D
N

 1
0

0
0

S
t

B
a

y
e

rn
w

e
rk

 F
e

rn
m

e
ld

e
k

a
b

e
l

B
a

y
e

rn
w

e
rk

 F
re

il
e

it
u

n
g

 1
1

0
 k

V

M
it

te
ls

p
a

n
n

u
n

g
s

k
a

b
e

l 
R

E
W

A
G

 2
0

 k
V

MHGW 327,70m

A
ns

ch
lu

ss
 B

la
tt 

4

A
ns

ch
lu

ss
 B

la
tt 

6

FR Passau

FR Nürnberg

502+
585

Lärmschutzwall
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Steigungsangaben Gradiente

Scheitelpunkt
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Zeichenerklärung

Die Steigungen sind
10-fach überhöht dargestellt ! Lärmschutzanlagen FR Passau

Lärmschutzanlagen FR Nürnberg

Lärmschutzanlagen FR Passau

Lärmschutzanlagen FR Nürnberg

Mittlerer höchster
Grundwasserstand

Bauwerke unmaßstäblich

Tangentenanfang /-ende

Planung-Verkehr                             
Planung-Lärmschutz                                   

Bestand-Lärmschutz                                   

Gelände links am Böschungsende

Gelände rechts am Böschungsende

Topograhie                   

Lärmschutzwall-
Wandkombination

h=5,0m ü.Gr., l=115,0m
(3,0m Wall / 2,0m Wand)

Die Abschirmhöhe der Lärmschutzanlage
liegt 5,0 m über der Gradiente der zu-
gehörigen Fahrbahn. Die Lärmschutzanlage
setzt sich aus einem Lärmschutzwall
mit 3,0 m Höhe über Gradiente und einer
2,0 m hohen Wand zusammen.

Lärmschutzwall-
Wandkombination

h=5,0m ü.Gr., l=115,0m
(3,0m Wall / 2,0m Wand)
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Plan 3

Plan 4
Plan 5

Plan 6
Plan 7
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